

Соціально-гуманітарна освіта: спеціальності та конкурсні пропозиції НТУ «ХПІ»
Інститут соціально-гуманітарних технологій, т. +38(097) 607-24-27, +38(095) 315-91-08

Шифр	Спеціальність	Навч. підрозділ	Освітня програма	Конкурсна пропозиція	Бакалаврат	Магістратура	Умови вступу на бакалаврат на основі ПЗСО (після 11 класів)
035	Філологія	СГТ	Германські мови та літератури (переклад включно). Перша - англійська Прикладна та комп'ютерна лінгвістика	Германські мови та літератури (переклад включно). Перша - англійська Прикладна та комп'ютерна лінгвістика	д+з д	д д+з	Вступ на бюджет та контракт за результатами <i>НМТ та/або ЗНО</i> (широкий конкурс) або співбесіди (тільки для спеціальних умов вступу за квотою-1 та квотою-2) * - додатково <i>Творчій конкурс</i>
053	Психологія	СГТ	Психологія	Психологія	д+з	д+з	
054	Соціологія	СГТ	Соціологія управління	Соціологія управління	д		
231	Соціальна робота	СГТ	Соціальна робота	Соціальна робота	д+з		
281	Публічне управління та адміністрування	СГТ	Цифрове врядування	Цифрове врядування	д+з		
017 *	Фізична культура і спорт	СГТ	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	д+сф	д	
011	Освітні, педагогічні науки	СГТ	Педагогіка вищої школи	Педагогіка вищої школи		д+з	Вступ ТІЛЬКИ в магістратуру
054	Соціологія	СГТ	Соціологічне забезпечення економічної діяльності	Соціологічне забезпечення економічної діяльності		д	
232	Соціальне забезпечення	СГТ	Управління в сфері соціального забезпечення	Управління в сфері соціального забезпечення		д+з	
281	Публічне управління та адміністрування	СГТ	Адміністративний менеджмент	Адміністративний менеджмент		д+з	

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ: Форма навчання: д – денна, з – заочна, сф – скорочена форма навчання. Інститути: СГТ – Інститут соціально-гуманітарних технологій.

У наведеній інформації можливі зміни. Обов'язково слідкуйте за оновленнями вступної кампанії 2024 на сайті vstup.kpi.kharkov.ua



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

Соціально- гуманітарна освіта

Освіта в галузі педагогіки, філології,
спорту, психології, соціології та
публічного управління



Всі спеціальності
соціально-гуманітарної
освіти:
<https://bit.ly/humanitarna-osvita>

НТУ «ХПІ» діє відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності в сфері вищої освіти.

НТУ «ХПІ» — визнаний у світі одразу за двома рейтингами:



#GoKhPI